

06 点亮六千余户居民的新居梦

02 签约金额超亿元

04 跨越山海 爱目行动

# 数智徐汇 链通未来

## 全国首个区块链技术创新生态集聚空间落地徐汇

□ 记者 刘坤 张旺 陈文卿

10月18日,徐汇区“数链空间”暨上海市区块链技术创新生态集聚空间揭牌仪式在城开国际大厦举行。副市长刘多、市政府副秘书长徐惠丽出席揭牌仪式。

区块链作为核心技术自主创新的重要突破口,早已在国家层面明确了攻关方向。徐汇区此次打造的“数链空间”系列载体,作为上海乃至全国首个区块链“1+1+1”开源孵化器,目标是立足区块链技术创新策源地定位,充分发挥徐汇区位优势、人才优势、科创优势,集聚形成区块链技术创新产业生态,为上海数字经济的发展和产业升级注入强劲动力。



仪式上,副区长魏兰、中国信息通信研究院华东分院院长廖运发、上海数据集团有限公司副总裁李小山分别代表三方签署了《上海

市徐汇区人民政府与中国信息通信研究院战略合作框架协议》《上海市徐汇区人民政府与上海数据集团有限公司战略合作协议》。区委书记

曹立强,区委副书记、区长王华,中国信息通信研究院纪委书记李德文,中国信息通信研究院云计算与大数据研究所所长何宝宏,(下转第2版)

## 2024 未来空中交通国际论坛在徐汇开幕 共同迎接“低空经济”起飞

10月22日,“2024未来空中交通国际论坛”在徐汇西岸漩心盛大开幕。英国皇家航空学会中国代表处荣誉主席李安,副区长魏兰,宁波诺丁汉大学科研与知识交流副校长劳拉·毕夏普(Laura Bishop)等嘉宾出席并致辞。

民航发源地,迎来新质生产力爆发新契机

徐汇作为国家双创示范基地、上海科创中心重要承载区,在发展低空经济方面有着场地空间、资金支持、研发基础、顶尖人才资源等优势。

徐汇拥有上海中心城区唯一一个机坪空域——龙华机场。龙华机场不仅是我国最早建成的大型机场、中国民航的发源地之一,也是华东通用航空服务中心所在

地,可以开展物流配送、商务出行、应急救援、文化旅游等各类低空经济活动,打造长三角地区的垂直起降枢纽。这一独特的地理位置和历史背景,为徐汇发展低空经济提供了得天独厚的条件。

今年7月,上海成立三大先导产业母基金,人工智能母基金就落在徐汇,总规模为225亿元,其中徐汇认缴45亿元,拿出长期支持的决心,支持低空经济、自动驾驶等新领域开展突破性创新。

同时,徐汇的研发基础也不容小觑。辖区内坐落着上海交通大学、上海民航职业技术学院等院校,丰富的教育人才资源,为徐汇的低空经济发展提供了坚实的人才保障。

创新领航,未来空中交通宏伟蓝图蓄势待发

论坛所涉及的议题丰富多样,包括低空经济市场展望、技术路径、产业化机遇、系统供应商、适航审定、运行标准、基础设施、飞行员培训及知识产权保护等丰富内容。多家低空经济产业中的全球领航企业高管、行业权威专家、知名投资人将发表高质量演讲,深入探讨新的发展趋势下,低空经济产业面临的机遇与挑战。

开幕式上,揭牌成立了上海市徐汇区龙华街道低空经济协会。这一协会的成立,将通过促进形成行业标准、加强信息沟通、提供专业服务和咨询、推动产业促进以及完善金融配套等多方面努

力,推动区域低空经济产业发展。

“本次论坛和揭牌,是徐汇发展低空经济的新起点,我们以此为契机,推动低空经济乘势起航。”徐汇区相关负责人表示,在探索低空经济这一战略性新兴产业的广阔蓝海中,徐汇将通过提供更优质的专业服务、打造更完善的产业生态、开拓更广阔的国内外市场,逐步构建起产业发展的强大引擎,推动低空经济发展“飞”上新高度。

论坛期间,主办方还邀请与会嘉宾共同参加徐汇区低空经济产业布局参观考察,实地了解徐汇低空经济生态潜力。

(来源:区投促办)

10月19日,上海港汇恒隆广场举办了艺趣之境周年庆典活动。本次活动聚焦风靡全球的芭蕾艺术潮流,携手“华人之光·芭蕾明星GALA”,集结四位世界顶尖芭蕾舞团的首席华人舞者,献上国内难得一见的原创首演,让市民们近距离感受艺术魅力。

来自美国纽约城市芭蕾舞团的首席演员陈镇威、美国旧金山芭蕾舞团首席演员赵婉婷、德国巴伐利亚国家芭蕾舞团首席演员张晋浩及瑞士洛桑贝嘉芭蕾舞团主要演员孙佳勇,这些在国际舞台上大放异彩的艺术家们,齐聚港汇恒隆广场,为观众带来了他们精心准备的国内首演新作。

陈镇威与赵婉婷还为本次活动特别编排了经典芭蕾双人舞《春之声圆舞曲》,四位舞者还以优雅芭蕾碰撞迈克尔·杰克逊经典的“太空漫步”带来惊喜彩蛋。“我带来的舞蹈主要是讲述了芭蕾艺术的复兴和演绎,跟平时在剧场演出感受很不同,舞台大小、灯光、氛围,这些都带来新鲜感。”张晋浩感慨道。

港汇恒隆广场的“艺趣之境”将艺术之美的小惊喜蕴藏在商场的角角落落。市民们步入外广场的“有艺思花园”,一段奇妙之旅由此展开。走进“梦境影像馆”,可以在人生四格机前变身时尚达人,定格成独一无二的艺趣记忆;在“好运解锁站”的幸运之门中,还能解锁各种惊喜;最后步入“棉花糖森林”,还可以领取一份棉花糖,重拾童年回忆。

与此同时,为了表达对顾客厚爱的诚挚感谢,上海港汇恒隆广场还推出了一系列艺趣礼遇活动,包括限时多倍积分、单笔消费礼赠、新会员礼遇等,致力于打造一个融合艺术与购物的愉悦空间,让顾客在享受艺术的同时也能收获实实在在的优惠与惊喜。

芭蕾之光走进生活  
艺趣之境周年庆典惊喜不断  
□ 记者 曹香玉 陈文卿